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Q1.保育のテーマに基づいた保育がなされていましたか

園の雰囲気

25%

子どもの様子

22%

行事

11%

子どもの話

14%

職員からの話

19%

園内掲示物

9%

Q2.そう思う・大変そう思うを選ばれた方にお聞きします。どう

いうところから感じられましたか【複数回答可】

大変そう思う

59%

そう思う

41%

あまりそう思わな

い

0%

そう思わない

0% よくわからない

0%

Q3.子ども達は園生活を楽しんでいましたか

大変そう思う

55%

そう思う

40%

あまりそう思わない…

そう思わない

0%

よくわからない

5%

Q4.子ども一人一人を大切にした保育がなされていましたか

大変そう思う

55%

そう思う

45%

あまりそう思わない

0%

そう思わない

0%

よく分からない

0%

Q5.園内は安全に配慮し

季節に合わせた環境が整えられていましたか

令和6年度 黒河保育園に関するアンケート

集計結果

黒河保育園 保育のテーマ

『ひろがるえがお みんなでいいね！』

【いただいたご意見より】

・子どもが楽しく通わせていただいて、とても感謝しています。小さなことでもすぐに対応してくれたり、優しく見守ってくださっていることが伝わってきます。

・子どもが保育園に行くことを楽しみにしている姿を見て、先生方が温かく見守ってくださり、工夫して保育されていることが伝わりました。

・季節ごとのイベントや活動、食を通して、子ども達に四季の移り変わりを学ばせてもらえており、ありがたくおもいます。子どもの日々の様子を口頭でも詳し

く伝えてもらえ、発表会や保育参加などで子ども達の様子を伺い知ることができ、保護者としては大変嬉しく思っています。

・子どもが嫌がらずに保育園に行ってくれていて、友達や先生のことなども笑顔で話してくれています。楽しく過ごしているのが伝わってきます。

・いつも丁寧に関わってくださり、園での様子もたくさん教えてくださり、感謝の気持ちでいっぱいです。子どもからも園で楽しく過ごしている様子が伝わって

きて嬉しいです。

・毎日楽しそうに保育園の話をしたり、保育園に行くことを楽しみにしたりする姿を見て、本当に丁寧に先生方が関わってくれているんだなと感じています。感

謝の気持ちでいっぱいです。

・いつも丁寧に寄り添っていただき、ありがとうございます。

～貴重なご意見をいただき、ありがとうございました～

黒河保育園 ホームページにも掲載いたしますのでご覧ください


